[bookmark: _GoBack]Ata da Trigésima Sétima Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezesseis, realizada aos sete dias do mês de novembro. Ata da Trigésima Quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezesseis, realizada aos vinte e quatro dias do mês de outubro. Deliberação: Aprovada por unanimidade. Ata da Trigésima Sexta Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezesseis, realizada aos vinte e quatro dias do mês de outubro. Deliberação: Aprovada por unanimidade. Votos de Pesar n. 67/16, de autoria dos Vereadores: Roseli das Graças Vieira Guidelli, Francisco Justino Mota Neto (Chicão do Depósito) e Heitor Aparecido Bertocco (Heitor Bertocco), com o apoio do Vereador Adalberto Gonini Júnior (Dr. Gonini), de “Manifestação de pesar pelo falecimento do Sr. José Antônio da Paz”. Deliberação: Acatado. Votos de Pesar n. 68/16, de  autoria da Vereadora Roseli das Graças Vieira Guidelli, de “Manifestação de pesar pelo falecimento do Sr. Valter Antônio Pegoraro”. Deliberação: Acatado. Indicação n. 118/16, de autoria do Vereador Luís dos Reis Augusto (Bode), que indica instalação de ventiladores nas salas de aula da EMEF “Prof. José Roberto Costa Bruno”. Deliberação: Encaminhada ao Executivo. Indicação n. 119/16, de autoria do Vereador Adalberto Gonini Júnior (Dr. Gonini), que indica iluminação das Praças Públicas que especifica. Deliberação: Encaminhada ao Executivo. Indicação n. 120/16, de autoria do Vereador Luís dos Reis Augusto (Bode), que indica operação tapa buracos no Bairro Jardim Nova Roma. Deliberação: Encaminhada ao Executivo. Projeto de Lei n. 82/16, de 21 de outubro de 2016, de autoria do Executivo Municipal, que “Institui o Programa de Benefícios Fiscais Especiais de Santa Rosa de Viterbo, dispõe sobre a observância, no âmbito da administração municipal, das regras de exercício profissional de advocacia, referente aos honorários de sucumbência processual na forma que especifica e dá outras providências”. Deliberação: Aprovado com três votos contrários, sendo estes dos Vereadores: Carlos Alberto Messias, Gisleine Aparecida Badan Eleutério e João Roberto Vilas Boas Ribeiro. Requerimento n. 44/16, de autoria do Vereador Luís dos Reis Augusto (Bode), que “Requer informações sobre instalação de ventiladores, nas salas de aula da EMEF “Prof. José Roberto Costa Bruno.” Deliberação: Aprovado por unanimidade. Moção nº 39/16, de autoria dos Vereadores: Adalberto Gonini Júnior (Dr. Gonini) e Gisleine Aparecida Badan Eleutério (Gisa Badan), de “Parabéns e Congratulações ao aluno Fábio Eduardo Belavenuto da Silva”. Deliberação: Aprovada por unanimidade. Moção n. 40/16, de autoria do Vereador Adalberto Gonini Júnior (Dr. Gonini), “De Parabéns e Congratulações aos Idealizadores e Organizadores da Primeira Feira do Produtor Rural”. Deliberação: Aprovada por unanimidade. Moção n. 41/16, de autoria da Vereadora Gisleine Aparecida Badan Eleutério (Gisa Badan), com o apoio de todos os Vereadores, de “Parabéns e Congratulações aos médicos Dr. José Francisco Martucci Fucchi, Dra. Lâmia Elias Yasbek e Dr. Marco Antônio Di Serio”. Deliberação: Aprovada por unanimidade. Moção n. 44/16, de autoria dos Vereadores: Renato Palma Rocha Júnior (Dr. Renato) e Adalberto Gonini Júnior (Dr. Gonini), de “Parabéns e Congratulações ao Dr. Ronaldo Dias Capelli – Diretor da DRS XIII”. Deliberação: Aprovada por unanimidade. 
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